
Visoka
udeležba -
priznanje
delegatskemu
sistemu

Na nedavni seji komiteja
občinske konference Zveze
komunistov Ljubljana Cen-
ter so člani podali mnenja o
pravkar minulih volitvah v
samoupravne interesne in.
družbenopolitične skupno-
sti

Splošno mnenje razpravljal-
cev je bilo, da so priprave in
sama izvedba volitev pokaza-
le, da so volilci izražali svojo
pozitivno voljo iz prepričanja,
da je delegatski sistem dejan-
sko tak, ki nudi možnost dogo-
varjanja in odločanja resnično
najširšemu krogu delovnih
ljudi in občanov.

Prav tako je bilo iz razprave
čutiti, da je odkrit in v vse
osnovne sredine, praktično do
vsakega posameznika segajo-
či predvolilni sistem evidenti-
ranja in kadrovanja, vzbudil v
vseh volilcih zaupanja v izbra-
ne kandidate, kljub temu, da
so se, v končni fazi, volili v
zaprtih listah. K takemu pre-
pričanju ljudi so odločilno pri-
pomogli številni aktivisti
SZDL in drugih družbenopo-
litičnih in družbenih organiza-
cij ter društev, ki so v svojih
sredinah neposredno, odprto
in s polno odgovornosti vodili
ali aktivno sodelovali v vseh
fazah priprav na volitve.

Komite je izredno pozitivno
ocenil oblikovanje posebnih
delegacij za posamezne SIS,
kar je prav gotovo pomembna
politična zmaga delovnih ljudi
ob uveljavljanju svojih neod-
tujljivih pravic pri medseboj-
nem dogovarjanju in odloča-
nju.

To pa že pomeni, da je socia-
listični pluralizem, to je vskla-
jevanje interesov na najširši
demokratični način, zaživel,
da je v praksi, v okviru dele-
gatskega sistema, že pokazal
svoje rezultate.

Poleg mnogih drugih pozi-
tivnih ocen je komite izredno
ugodno ocenil tudi dejstvo, da
je v vseh fazah volitev tokrat
sodelovalo izredno veliko šte-
vilo novih ljudi, predvsem
mlajših.kar kaže na to, da se je
tudi v krajevnih skupnostih,
kot pred časom v združenem
delu, dopolnila struktura akti-
v i s t O V - M. J.

ISKRA, TOZD VEGA — 456 vpisanih volivcev. Za vse SIS so volili posebne
delegacije.

KS KOLODVOR, VOLIŠČE 8 - vpisanih 842 volivcev. Za SIS so volili šest
posebnih in združeno delegacijo za otroško varstvo, socialno skrbstvo,
invalidsko-pokojninsko zavarovanje in zaposlovanje.

KS AJDOVŠČINA, VOLIŠČE 3 - vpisanih 937 volilcev. Združeno delega-
cijo so volili za socialno skrbstvo, invalidsko-pokojninsko zavarovanje in
zaposlovanje, za druge SIS so volili posebne delegacije.

JUGOBANKA, TEMEUNA BANKA UUBLJANA - 270 vpisanih volivcev.
Za vse SIS so volili posebne delegacije.

KS POLJANE, VOLIŠČE 17 - v volilnem imeniku je bilo vpisanih 958
volilcev. Združeno delegacijo so volili za otroško varstvo, socialno
skrbstvo, invalidsko-pokojninsko zavarovanje in zaposlovanje, za druge
SIS pa so volili posebne delegacije.

KS TABOR, VOLIŠČE 25 - vpisanih 595 volilcev. Volili so združeno
delegacijo za SIS otroškega varstva, socialnega skrbstva, invalidsko-po-
kojninskega zavarovanja in zaposlovanja, posebne delegacije za SIS za
izobraževanje, za raziskovalno dejavnost, za kulturo, za telesno kulturo, za
zdravstvo, za stanovanjsko gospodarstvo in združeno delegacijoza dele-
giranje v skupščine drugih SIS.

VVZ ANE ZIHERL — 95 vpisanih volivcev. Volili so posebno delegacijo za otroško varstvo;
združeno za kulturo, telesno kulturo in izobraževanje; združeno za socialno skrbstvo, invalid-
sko-pokojninsko zavarovanje, raziskovalno dejavnost in zdravstvo.


